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Centrum Ustug Wspélnych
Powiatu Ketrzynskiego

CUW.PK.343.6.2020
Ketrzyn, dnia 09.03.2020 r.

Wykonawcy biorqcy udziat
w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego nr CUW.PK.343.6.2020 w trybie przetargu nieograniczonego
pn.: ,PRZEBUDOWA DROG POWIATOWYCH Z PODZIALEM NA DWIE CZESCL: 1) PRZEBUDOWA DROGI NR 1602N LESIENIEC - SILEC
W KIERUNKU SURWILE - ETAP II; 2) PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWE] NR 1567N SZCZURKOWO - WODUKAJMY - SEPOPOL -
GLITAJNY - ETAP | ODCINKA NR 111"

Wyijasnienia
do SPECYFIKAC]I ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

W nawiazaniu do prowadzonego postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, realizowanego w trybie
przetargu nieograniczonego pn.: ,PRZEBUDOWA DROG POWIATOWYCH Z PODZIALEM NA DWIE CZESCI: 1) PRZEBUDOWA
DROGI NR 1602N LESIENIEC - SILEC W KIERUNKU SURWILE - ETAP II; 2) PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWE] NR 1567N
SZCZURKOWO - WODUKAJMY - SEPOPOL - GLITAJNY - ETAP [ ODCINKA NR I11”, Centrum Ustug Wspélnych Powiatu
Ketrzyniskiego, dziatajgc w imieniu Zamawiajacego w oparciu o peinomocnictwa z dnia 20.02.2020 .
i 27.02.2020 r. udzielone przez Zarzad Powiatu w Ketrzynie w trybie art. 15 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien
publicznych, na podstawie art. 38 ustawy Pzp udziela wyjasnieft do SIWZ o nastgpujacej tresci:

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze posiada niezbedne decyzje i zezwolenia wazne na czas trwania inwestycji?

Odpowiedz:

Zadanie nr 1: Inwestycja obejmuje roboty realizowane na podstawie Zgloszenia robét nie
wymagajacych uzyskania pozwolenia na budowe waznego na czas trwania budowy. Zamawiajacy jest w
trakcie uzyskania pozwolenia na wycinke drzew.

Zadanie nr 2: Zamawiajacy posiada niezbedne decyzje i zezwolenia wazne na czas trwania inwestycji.

Pytanie 2

Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego o potwierdzenie, Ze zamawiajacy dysponuje wymaganymi prawem
aktualnymi ostatecznymi decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami potrzebnymi do wykonania
zaméwienia, ktére zachowuja wazno$¢ na okres wykonania inwestycji, a skutek ewentualnych brakéw w tym
zakresie nie obcigzajag Wykonawcy.

QdpowiedZ:
Jak w odpowiedzi na pytanie nr 1.

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z pro$ba o potwierdzenie, ze dysponuje gruntem niezbgdnym do zrealizowania
inwestycji zgodnie z dokumentacja projektowa.
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Zadanie nr 1: Zamawiajacego potwierdza, Ze dysponuje gruntem niezbednym do zrealizowania
inwestycji zgodnie z dokumentacja projektowa

Zadanie nr 2: Inwestycja obejmuje roboty realizowane na podstawie pozwolenia na budowe w pasie
drogi powiatowej 1567N ktérej wiascicielem jest Powiat Ketrzyriski.

Pytanie 4

Jaka kategori¢ ruchu posiada przebudowywany odcinek drogi w zadaniu 2 ,Przebudowa Drogi Powiatowej Nr
1567n Szczurkowo - Wodukajmy - Sepopol - Glitajny - Etap I Odcinka Nr I11”

Odpowiedz:
Zadanie nr 2: Informacja o kategorii ruchu (KR2) znajduje si¢ w projekcie w pkt. 7 opisu technicznego
oraz w czesci rysunkowej rys. nr 04.

Pytanie 5

W zadaniu 2 ,Przebudowa Drogi Powiatowej Nr 1567n Szczurkowo - Wodukajmy - Sepopol - Glitajny - Etap |
Odcinka Nr 1" iloSci w kosztorysie ofertowym nie zawierajq koniecznych odsadzek na warstwie wigzacej,
podbudowie z kruszywa, warstwie odsaczajacej oraz korytowaniu. Wnosimy do Zamawiajacego o skorygowanie
ilosci kosztorysowych o dodanie koniecznych odsadzek.

Odpowieds:

Zadanie nr 2: Zamawiajacy za realizacje zadania przewidziat wynagrodzenie ryczattowe. Roboty nalezy
wykona¢ zgodnie z projektem i sztukg budowlana. Jesli w ocenie Wykonawcy moga istnie¢ niescistosci
w sposobie wyliczenia iloSci przedmiarowej, nalezy to uwzglednié w kalkulacji ceny jednostkowej bez
zmiany ilo$ci przedmiarowe;j.

Pytanie 6
STWIOR dla zadania 2 ,Przebudowa Drogi Powiatowej Nr 1567n Szczurkowo - Wodukajmy - S¢popol - Glitajny -

Etap I Odcinka Nr 111" dla wykonania warstwy $cieralnej odwotuje si¢ do nieaktualnych wytycznych, przepiséw
oraz norm. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego zgodnie z WT-
1iWT-2 2014?

Odpowiedz:
Zadanie nr 2: Zamawiajacy wyraza zgode na wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego
zgodnie z WT-1i WT-2 2014.

Bytanie 7

STWIOR dla zadania 2 ,Przebudowa Drogi Powiatowej Nr 1567n Szczurkowo - Wodukajmy - Sepopol - Glitajny -
Etap I Odcinka Nr III' dla wykonania warstwy podbudowy zasadniczej z betonu asfaltowego odwotuje sie do
nieaktualnych wytycznych, przepiséw oraz norm. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wykonanie warstwy
podbudowy z betonu asfaltowego zgodnie z WT-1i WT-2 2014 ?
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Odpowiedz:
Zadanie nr 2: Zamawiajgcy wyraza zgode na wykonanie warstwy podbudowy z betonu asfaltowego
zgodnie z WT-1i WT-2 2014.

Zwracamy sie z prosba do Zamawiajacego o dodanie wykazu zjazdéw, jakie nalezy wykona¢ w zadaniu 2
+Przebudowa Drogi Powiatowej Nr 1567n Szczurkowo - Wodukajmy - Sepopol - Glitajny - Etap I Odcinka Nr III".
Odpowieds:

Zadanie nr 2: W cze$ci rysunkowej projektu oznaczono zjazdy, ktére nalezy wykonac¢.

Pytanie 9 «

Zwracamy si¢ z pro$bg do Zamawiajgcego o podanie grubo$ci istniejgcej nawierzchni bitumicznej na
przebudowywanym odcinku drogi w zadaniu 2 ,Przebudowa Drogi Powiatowej Nr 1567n Szczurkowo -
Wodukajmy - Sepopol - Glitajny - Etap I Odcinka Nr 111",

Odpowiedz:
Zadanie nr 2: Zgodnie z informacja zawarta m.in. w opisie w opinii geotechnicznej (str. 4), ktérg
Zamawiajacy zatacza do SIWZ.

Pytanie 10

Zwracamy sie z prosbg do Zamawiajacego o podanie grubosci istniejacej nawierzchni z kostki kamiennej na
przebudowywanym odcinku drogi w zadaniu 2 ,Przebudowa Drogi Powiatowej Nr 1567n Szczurkowo -
Wodukajmy - Sepopol - Glitajny - Etap I Odcinka Nr I11".

Odpowieds:
Zadanie nr 2: Zgodnie z informacja zawarta m.in. w opisie w opinii geotechnicznej (str. 4), ktéra
Zamawiajacy zatacza do SIWZ.

Zwracamy sie z pro$ba do Zamawiajacego o podanie miejsca odwozu kostki kamiennej, ktéra nalezy rozebra¢ na
przebudowywanym odcinku drogi w zadaniu 2 ,Przebudowa Drogi Powiatowej Nr 1567n Szczurkowo -
Wodukajmy - Sepopol - Glitajny - Etap I Odcinka Nr III".

Odpowiedz:

Zadanie nr 2: Zamawiajacy, zgodnie z § 2 ust. 2 istotnych postanowien umowy wskazuje, aby materiaty
nadajace si¢ do ponownego wbudowania (w tym kostke kamienng) dostarczy¢ na plac Zarzadu Drog
Powiatowych w Ketrzynie przy ul. Battyckiej 20 w Ketrzynie.

Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajgcego o dodanie wynikéw badan geologicznych dla zadania 2 ,Przebudowa
Drogi Powiatowej Nr 1567n Szczurkowo - Wodukajmy - Sepopol - Glitajny - Etap I Odcinka Nr HI”.

Odpowied:
Zadanie nr 2: Zamawiajacy zalacza do SIWZ opinie geotechniczng w czeéci obejmujacej
przebudowywany odcinek drogi 1567N.
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Pytanie 13

Zwracamy si¢ z pro$ba do Zamawiajacego o podanie konstrukeji zjazdéw w zadania 2 ,Przebudowa Drogi
Powiatowej Nr 1567n Szczurkowo - Wodukajmy - Sepopol - Glitajny - Etap I Odcinka Nr I11”.

Odpowiedz:
Zadanie nr 2: Konstrukcje zjazdéw przyja¢ jak konstrukcje jezdni na gruntach G-1.

Pytanie 14

Zwracamy sie z prosba do Zamawiajgcego o potwierdzenie, Ze drzewo z wycinki staj‘e sie wtasnoséciag Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zadanie nr 1: Drzewo z wycinki staje si¢ wiasno$cia Zamawiajgcego. Wykonawca zobowigzany jest na
koszt wiasny dostarczy¢ drzewo z wycinki do Zarzadu Drég Powiatowych w Ketrzynie ul. Battycka 20.
Zadanie nr 2: Wycinka i wywéz drewna nie jest przedmiotem zaméwienia. Zadanie, zgodnie z
przedmiarem, obejmuje wytacznie karczowanie pni, wyw6z karpiny, wykonanie i pielegnacje nasadzen.

Pytanie 15

Zwracamy si¢ z pro$bg do Zamawiajacego o potwierdzenie, Ze zadaniu 1 ,Przebudowa Drogi Nr 1602n Lesieniec
- Silec W Kierunku Surwile - Etap II” poszerzenia drogi nalezy wykona¢ tylko w miejscach zaznaczonych w planie
zagospodarowania terenu, natomiast w pozostaltej cze$ci drogi nalezy wykonaé¢ nakladke na istniejacej
nawierzchni (po wczeéniejszym frezowaniu).

Odpowiedz:

Wykonawca jest zobowigzany do wykonania przedmiotu zaméwienia zgodnie z dokumentacjy
projektowa, Specyfikacja Technicznag Wykonania i Odbioru Robét oraz SIWZ. W postepowaniu o
udzielenie zaméwienia ustanowione zostato wynagrodzenie ryczattowe, ktére nie ulega zmianie w toku
wykonywanych robét budowlanych.

Pytanie 16
Kosztorys w zadaniu 1 ,Przebudowa Drogi Nr 1602n Lesieniec - Silec W Kierunku Surwile - Etap II” nie zwiera

wykonania warstwy z kruszywa naturalnego 0/31,5 na poszerzeniach. Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego
o dodanie odpowiedniej pozycji kosztorysowej.

QOdpowiedz:

Zamieszczony przedmiar robdt ma jedynie charakter pogladowy. Wykonawca jest zobowigzany do
wykonania przedmiotu zaméwienia zgodnie z dokumentacja projektowa, Specyfikacja Techniczng
Wykonania i Odbioru Robét oraz SIWZ. W postepowaniu o udzielenie zaméwienia ustanowione zostato
wynagrodzenie ryczaltowe, ktére nie ulega zmianie w toku wykonywanych robét budowlanych.
Zamawiajacy nie bedzie akceptowat zadnych dodatkowych roszczen finansowych zgloszonych przez
Wykonawce w trakcie realizacji inwestycji, ktérych wycene pominigto w kwocie ofertowej, a wynikaja
one z dokumentacji projektowej, Specyfikacji Technicznych Wykonania i Odbioru Robét lub SIWZ.

Jesli w ocenie Wykonawcy moga istnie¢ niescistosci w sposobie wyliczenia iloéci przedmiarowej, nalezy
to uwzgledni¢ w kalkulacji ceny jednostkowej bez zmiany ilosci przedmiarowej.
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Pozycja kosztorysowa F.4 w zadaniu 1 ,Przebudowa Drogi Nr 1602n Lesieniec - Silec W Kierunku Surwile - Etap
II” odnosi si¢ do wykonania warstwy odsaczajacej na zjazdach. Projekt wykonawczy oraz przekroje normalne nie
uwzgledniaja wykonania warstwy ods3gczajacej na zjazdach. Wnioskujemy do Zamawiajgcego o usunigcie tej
pozycji z kosztorysu ofertowego.

Odpowiedz:
Zamieszczony przedmiar robét ma jedynie charakter pogladowy. Wykonawca jest zobowigzany do

wykonania przedmiotu zaméwienia zgodnie z dokumentacja projektowa, Specyfikacja Techniczng
Wykonania i Odbioru Robét oraz SIWZ.

Pytanie 18 ‘ :

Pozycja kosztorysowa D.11 w zadaniu 1 ,Przebudowa Drogi Nr 1602n Lesieniec - Silec W Kierunku Surwile - Etap
II”, méwi ze warstwe wigzaca na poszerzeniu nalezy wykona¢ o grubosci 5 cm, natomiast zgodnie z projektem
warstwa wigzaca ma mie¢ grubo$¢ 8 cm. Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego o potwierdzenie, ze warstwa
wigzaca ma mie¢ grubo$¢ 8 cm oraz wnosimy o poprawienie pozycji kosztorysowej.

Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 17.

Pozycja kosztorysowa H.9 w zadaniu 1 ,Przebudowa Drogi Nr 1602n Lesieniec - Silec W Kierunku Surwile - Etap
II”, méwi Ze zatoki autobusowe nalezy oddzieli¢ od jezdni kraweznikiem cigzkim 20x30x100m. Zwracamy si¢ z
pro$ba do Zamawiajacego o zamiane¢ kraweznika ciezkiego 20x30x100 na kraweznik najazdowy 15x22x100.

Odpowieds:
Zamawiajacy wyraza zgode na zamiane kraweznika ciezkiego 20x30x100 na kraweznik najazdowy
15x22x100.
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